
 

 

 
 

Milí přátelé, 

v době našeho zamýšlení nad tím, co jsme společně prožili v druhé polovině roku 2009, jsou před námi jeho 

poslední dny. Čas adventu (z latiny adventus = příchod) je nejen začátkem liturgického roku, ale i začátkem 

příprav na Vánoce. Pro nás křesťany to je dvojí očekávání, narození Ježíše Krista a Jeho druhého příchodu na 

konci tohoto času. Adventem i v našem rodinném životě je to, že jsme se od prázdnin oba připojili k týmu 

Dětské misie. A tak tady máte náš první společný dopis shrnující to nejpodstatnější, co se událo.  

Nástup do centra Dětské misie v prvních dnech července byl 

především pro mne, novice v týmu, hodně ostrý. Z pověření Národní 

rady bylo třeba na Salaši po dobu nepřítomnosti ředitele zajistit vše 

potřebné pro bezproblémový chod. Skočit do rozjetého vlaku není 

nikdy snadné, a nebylo to lehké ani pro Karla. O prázdninách mohla 

Katka sloužit dětem na letním XcamP-u ve Smilovicích a Karel se 

podílel na dalším týdenním kempu, který připravila křesťanská 

organizace Ambassadors in Sport v České Třebové. To už byly 

samozřejmě v plném proudu přípravy na letní tábor a my jsme s nadějí 

prosili nebeského Otce za děti, které by na tábor mohly jet. Dlouho 

totiž nebylo jasné, jestli se nám podaří naplnit středisko na Liščím 

mlýně ve Frenštátě tak, jak jsme si přáli. Advent dětí byl přiměřený 

a my jsme mohli s nimi společně s biblickou Ester prožít požehnaný 

týden za nádherného počasí.  

V září začal Karel vést svůj první sportovní klub v Českém Těšíně. 

Jsme vděčni našemu Pánu, že nám skrze pohyb umožňuje nejen 

seznamovat děti ze sídlišť s kamarády, ale že nám také dává prostor 

pro zvěst evangelia. Pro chlapce se stávají novými vzory věřící 

fotbalisté, o kterých 

si můžeme vyprávět. 

Jedna brazilská fotbalová hvězda mívá pod svým klubovým 

dresem tílko s nápisem „Patřím Ježíši“, a tak jsem dal 

možnost klukům, aby si i oni vymysleli svůj nápis. Byl jsem 

mile překvapen tím, co by chtěli na tričku mít. Jen tak 

namátkou vybírám pár sloganů: „Miluji Boha“, „Ježíš je vždy 

při mně“, „Bůh mi pomůže“ nebo „Já a Ježíš“. Kéž by to bylo 

pro ně vyznáním pro celý život.    

Náš Klub dobré naděje oslaví zanedlouho osmnáctiny!  

Je to skoro neuvěřitelné, ale je to skutečností. 

Adventem holek do našeho podzimního klubu 

jsme si mohli připomenout naše začátky na jaře 

roku 1992. Kolik dětí prošlo vstupními dveřmi 

našeho bytu už nespočítáme. Na prvním setkání 

v tomto školním roce se sešlo pět děvčat, aby 

mohly být zase s námi. Zaujmout aktérky setkání 

je však stále těžší a těžší. Děvčata by nejraději jen 

hrála hry a dělala to, co by je bavilo. Potřebujeme 

moudrost pro biblické vyučování, které dnešní 

svět nezná a považuje za přežitek. Proto se 

radujeme z každého dítěte, které v průběhu let 

mohlo svůj život odevzdat Ježíši Kristu! 

Modlete se za to, aby děti v našem klubu toužily poznávat Ježíše Krista. 

            Adventní dopis – prosinec 2009 

 

Vedoucí na táboře Dětské misie  

ve Frenštátě 
                    

 

Trénink končíme modlitbou 

 

První podzimní setkání v klubu 



 

 

 

Podzim je vždy spojen s celostátní konferencí DM v Praze. Letos to pro nás znamenalo podíl na přípravě 

programu, nachystání literatury a potom aktivní zapojení. Karel měl na starost moderování konference, Katka 

již tradičně nabízela knižní novinky a další potřebné materiály pro práci mezi dětmi. V Praze jsme zůstali do 

neděle, abychom se představili ve sboru Církve bratrské na Soukenické ulici a taky mohli navštívit naše 

podporovatele. Bez nich bychom tuto službu nemohli dělat. Děkujeme za každého z vás, který přispívá na toto 

Boží dílo mezi dětmi v naší republice!  

A hned v následujícím týdnu byl pro učitele 

nedělních besídek připraven ve spolupráci se 

Slezskou církví evangelickou seminář 

v Českém Těšíně. Zkrátka, listopad byl 

hodně pracovně nabitý a náročný i na 

cestování. 

Prožívali jsme radost na společných akcích 

i nad vydáním nových titulů Dětské misie 

pro děti v podobě „Podivuhodné knihy“, 

když přišlo veliké STOP pro jednoho z nás. 

Nečekaný pád větve na nárt pravé Karlovy 

nohy při pracích na naší chalupě pořádně 

zbrzdil naše přípravy na letošní advent. Je 

jisté, že to bude dlouhé léčení s pořádným 

omezením veškerých aktivit, které jsme měli 

v plánu. A tak jsme museli velice rychle 

zapomenout na to, že někam společně 

vyrazíme a navštívíme přátelé a podpo-

rovatele. Naše role se podstatně změnily, 

Katka je nyní řidič a Karel pacient, který potřebuje návštěvy nemocnice a dodržování potřebného léčebného 

režimu. Potřebujeme opravdu vaše modlitby, abychom mohli vykročit i do dalšího období s tím, že Bůh nás 

nenechá nikdy o samotě. O tom se mohla přesvědčit i Katka, která byla na společném setkání pracovníků české 

a slovenské Dětské misie v Časté u Bratislavy. Uvědomujeme si, jak je při této práci důležité povzbuzení 

a zároveň nádherné propojení Božího lidu, když mají stejný zájem.      
 

„V Něm byl život a život bylo světlo lidí. To světlo ve tmě svítí a tma je nepohltila.“ 

          Janovo evangelium 1, 4-5 

 
 

Přejeme vám v tomto radostném období Vánoc hodně Boží lásky a světla Boží přítomnosti 

do celého příštího roku 2010. Zároveň děkujeme za vaši modlitební i finanční podporu. 
 

 

                                                                      Ve službě dětem  

                                                                                             Katka a Karel Moškořovi 

  
Prosíme, modlete se s námi: 

� za děti ve sportovním klubu v Českém Těšíně, aby našly cestu ke spasení 

� za děti, aby rády přicházely do našeho klubu doma 

� za všechny manželské páry sloužící nyní v Dětské misii 

� za naše zdraví, abychom mohli společně sloužit v plné síle 
 

 

 

 

 

Kontaktní adresa:  

Dětská misie, Jičínská 549, 742 58 Příbor 

Adresa domů: Revoluční 310, 738 01 Frýdek - Místek 

email: katka.moskorova@detskamisie.cz, k.moskor@seznam.cz 

telefon: Katka 605 316 887, Karel 739 439 808 

Bankovní spojení: KB Nový Jičín, č.účtu 3500334801/0100, VS 5611 
 

 

Prodej v Českém Těšíně 

 

 


